

一场错爱,让我痛苦了25年

都说一个成功的男人背后有着一个优秀的女人,而我用艰辛拼来了成功却换得了一个不幸的家庭,如今我解放了,我与前妻彻底断绝了关系,但这天整整迟到了10年。

婚姻悲剧从郎才女貌开始

我出生在苏北的一个农村家庭,在父母的眼里,我是上进好学的儿子,家人出人头地的希望都寄托在我的身上。我也很争气,从上学以来,我一直在班上都是名列前茅。20岁那年,我从南京师范大学毕业,成了那个时代的天之骄子。

毕业分配工作,我回到县城当了一名老师。按照农家的风俗,男孩子有了出息后,就要赶紧成家娶媳妇。以我当时条件,我成了一块“香饽饽”,每天都有人来我家做媒。

按照农家人的想法,像我这样的大学生,又有好的工作,找个对象一定要长得漂亮。可我的父母并没有这样想,他们认为,两个人在一起能勤俭持家就可以了。

一次,在同村老乡的牵线下,我认识了另一个村子的张丽。第一次见到她,是在介绍人的家里,她的漂亮水灵让我对她一见钟情,我从内心里对她萌生了爱意。那时,张丽和我一样,也在县城工作,是一个工人。

认识张丽后,我就经常约她一起逛公园、看电影。对于我们交往,我的父母并不反对。但父母一直告诫我,找老婆不一定要长得漂亮,关键是女孩子心地要好。可当时处于热恋中的我,哪里听得进父母的话,就感觉自己和张丽是天造地设的一对。直到有一天,张丽为了表达对我的忠心,对我说,她姐姐的男朋友曾有一次想非礼她。当她说完后,我心里咯噔了一下,但事后也没有记在心上。

空余时间,我常去张丽的厂里看她。一个秋日的傍晚,我在她的厂里看到了龌龊的一幕。当时的住厂工人下班后都要到食堂里凭水票去打开水,我远远地看到张丽在和烧开水炉子的中年师傅比划着



倾诉者:
丁凌,男,46岁,教师

表示自己没有带水票,希望师傅能通融方便一下。

当时开水房只有烧水师傅和张丽两人,我看到那个中年男子好色地对张丽笑了笑,随后就把手伸进了张丽的衣服。可张丽似乎并没有表示出反抗和不好意思。天哪,联系起张丽以前对我表示过的“忠心”,当时我的脑子是一片空白,再回想起父母对我的叮咛,我猛然从郎才女貌的美好世界里惊醒,内心一下子坠入了爱情的谷底。

婚后妻子与我的司机偷情

一年多的恋爱经历,无法面对的现实,让我一下子从梦中惊醒了。为了结束这段梦魔般的爱情,我主动对张丽提出了分手。可张丽又哭又吵,她哭闹着威胁我,只要我和她分手,她就去自杀。

当时我的亲戚和学校的老师都知道我和张丽来往,在那个年代人们思想保守,男女双方谈恋爱很长时间,最后男方与女方闹分手,大家都会认为我花心,思想作风不正,加上张丽多次当着我的面闹着要自杀,最终,在妥协中,我与张丽草率地结了婚。

结婚后,我想过去的事就让它过去吧,夫妻二人一起踏实地过日子。第二年,张丽为我生下了一个女儿。为了能将家庭经营得幸福美满,我从学校辞了职,开办了一所私人培训学校。由于自己的吃苦耐劳,花了三年的时间,我就把这所学校打造成了全市闻名的培训学校,年年生源不断,我也赚到了人生的第一桶金。有了钱后,我扩大了办学规模,形成了自己的办学集团。

就在我苦苦经营着事业和家庭的时候,妻子张丽却正在悄悄地破坏着这来之不易的幸福。办学集团形成规模后,我买了豪华轿车,并在当地聘请了一名司机。1997年,由于我的自主创业大获成功,市里把我当作创业明星进行了重点宣传,邀请了包括省级媒体共十多家的新闻单位对我创办的学校进行专访。

在设宴招待的那个晚上,我特意将自己的专用轿车用于接送来访的客人。宴会曲终人散后,我在酒店外面苦等了一个多小时,也没有等到自己的司机开车来接我。

有些按捺不住性子的我就打了个车回家,等我到了家后,我发现自己的轿车竟停在家的大院里。我上了楼,在楼梯里我隐约听到了从我房间里传来的男女私欢的声音。趁着尚未散去的酒性,我一脚踹开了房门,一对男女赤裸在床的画面呈现在了我的眼前,而床上的那个男人正是我的司机。那一刻,我咆哮着,对于这个苦心经营的家庭我的心彻底地碎了。

艰难的离婚持续了10年

从那天起,我和张丽彻底分居了,尽管我们还住在同一个别墅里。我打定主意要与张丽彻底离婚,但每次我都低估了张丽的能耐,想当初结婚我也是被她逼上梁山的,这一次她怎么会轻易跟已是家财万贯的我离婚呢。

张丽告诉我要是协议离婚,那么所有的财产都归她。这真是一个天大的笑话,如果说这段婚姻是我咎由自取的话,但她却是这场不幸婚姻的

始作俑者,我怎么可能再将自己辛苦挣来的血汗钱让她不劳而获呢。

就在我请了律师打算将这场离婚官司进行到底时,老天却给我开了一个天大的玩笑。一天晚上,当主审法官将法院传票送到我家,张丽发现这名主审法官竟是她表哥的挚友。

“这个离婚官司你不要打了,我跟你讲,只要我不想离婚,你就离不了。除非你答应我的要求。”张丽狠狠地对我说。事实正如张丽所说的,第一次判决法院在判决书上写道:“感情尚好,不予离婚。”接到判决书,我半天没有缓过神来,我对着墙发泄,直至把脚踢到麻木和出血了。我不相信,自己的一生都要被这个无耻的女人摆布吗。

从1997年一直到2007年,这场持久战式的离婚官司我先后打了7次,每次都败诉。这场离婚拉锯战消耗了我太多的精力和心血,有时夜深人静的时候,我曾经想过自杀,也不知何时,一夜醒来我发现我自己早已白发丛生,面容枯瘦。

分居10年的时间里,张丽为了刺激我,有时她会带着别的男子进进出出别墅。经过一波三折,在等待了近10年后,我最终拿到了准予离婚的判决书。10年与张丽形同陌路生活在同一个屋檐下的梦魇总算结束了。

可是长达十年之久的心灵伤痛,让我不敢轻易地流露出对未来爱情生活的渴望。

去年,我和张丽的女儿从南京的一所知名高校毕业后留校当了老师。对于自己的女儿,我一直尽到了一个做父亲的责任。慢慢地女儿长大了,她理解了我与她母亲的关系。在考上大学后的一天晚上,女儿对我说:“爸爸,我知道许多事情都是妈妈不好,我支持你与妈妈离婚,我看到你这样憔悴我也很难过。”

去年,在学校好友的牵线下,我最终和一个相知多年的单身女教师结合了。如今,新的生活已经开始,那场痛苦的婚姻我只想尽快把它淡忘掉。

(文中人物均为化名)
见习记者 王敬群

忆故人

父亲的不苟人生

讲述、执笔:童润棣,男,55岁,翻译

父亲兢兢业业干了大半辈子企业会计的同时,也认真地记了一辈子的家庭现金日记账。记得我小时候,刚能帮大人上街买点油盐酱醋之类,有一天,忘了将二分钱找零还回专放零钱的铁皮盒里,晚上父亲记账时我已入睡,他硬是把我唤醒查问,为此遭到祖母和母亲的责怪。

多年来父亲的经济笔笔有账,我们早已习以为常。可是,他晚年的记账却引起家中老保姆的不快,她说她帮了许多人家,未见过这样的。母亲只好用上面父亲对于我们的例子向保姆解释。我们多次劝说父亲不必再记细账了,他老人家自是不依。后来,保姆的丈夫从农村来我家串门,父亲与他谈古论今且以好酒好菜招待,令其感动而使保姆也改变了对父亲的看法。

即使对我们几个子女,不管是谁代为父母购物或缴水电杂费,父亲一律照价据实付款,即使是九元八角八分或九元九角,他也不会给一张十元的圆圈完事,而是精确到分。这不是锱铢必较,当年妹妹夫双双下岗,他能从微薄的退休金里拿出数百元给外孙缴学费。我们理解并深爱着我们的父亲!

母亲说,父亲年轻时,有一客居南京的独身老者,人称桑师傅,和父亲结成了忘年交。桑师傅临终前把父亲叫去,让他通知其外地亲属来为之料理后事,对方以没有时间为由而不闻不问。桑师傅身故后,父亲将其一切事务处理妥当,再去信告知有老人遗留下的金银细软须来人取回。取遗物的亲属自然很快就来了,同时也带来了愧悔交加的心情和对父亲的感激不尽。

一九八一年父亲退休后不久,即被一家公司聘用,仍搞他的成本会计,报酬远高于在职时所得。干了一段时间,那单位的领导为了避税,竟要求父亲做假账,父亲回来向母亲和我们忿忿地说了此事,第



父母的金婚纪念照

二天就辞去了这份薪酬不菲的工作,并从此不再接受任何单位的聘任。他说:“干了一辈子,总不能到最后坏了自己的清白。”这就是我们的父亲,做人行事一丝不苟。

父亲的身体一向硬朗,照理是可以多陪我们几年的。他的较早离世,竟因了他一辈子始终如对生活态度过于严谨。

2000年父亲80岁时,突然被查出患了慢性肾功能不全,经过半年多的治疗和调养,恢复得很好,我们全家为此感到庆幸!那年冬天南京遇上了十多年未有的严寒。冬夜里,年轻人起床去卫生间小解都难免瑟瑟发抖,我们劝父亲就在床边用便盆解决,他就是不肯。夜里起来加餐水,我们要把蛋糕、暖水瓶、茶杯放在床头柜上以让他图个方便,可他也是不肯,说什么“床头柜只是用来放台灯和电话的”;还说他“一辈子就没在床上吃过东西”,他硬是要起身下床去写字台边坐下来喝水吃蛋糕。就这样,有恙待复的父亲被冬夜的严寒所击倒而最终救治无效。

父亲远去了,他走得很从容也很坦然。因为在的一生中,未曾有过丝毫苟且的地方。

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:025-8473552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kmbminsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

鸿兴达通信 — 手机类通信产品专营企业!

款款店庆价 天天3.15

购移动电话到鼓楼邮政大厦
现场办理闲置手机-数码产品的寄售置换和转让 TEL: 83632408

诺基亚一款仅售 228元

海尔A001——准3G手机、GPS卫星导航、全屏手写、英文互译直降500元

千款品牌手机跳水特惠100—1000元

CECT197——双卡双待机支持数字电视、蓝牙、QQ、炒股、游戏、全屏手写降至980元

现代快报便民网

24小时服务电话 96060

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

特色服务

- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运150元起
- 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

质优价廉,值得信赖!

家政服务

- 中央商用空调:价格面议。
- VCD、DVD:20-50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:30元起
- 电、燃气、太阳能热水器:修20元;热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元

办公设备

- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

真诚服务 绝不含糊

快报便民网重要提醒

快报便民网自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民网的影响,回报读者的厚爱,规范服务行业市场,打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民网将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益,快报便民网特此提醒读者:预约快报便民网服务,请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。